Приложение №1.

Соотношение между величинами.













Приложение №2.

Тема:  Обобщение, повторение и систематизация   знаний по теме  «Неравенства».

Цели урока:
1.Повторить  приёмы решения  линейных  неравенств и их систем.

2. Повторить  определения, свойства  числовых  неравенств,  теоремы,  применяемые при решении.

Приложение №3.

                     1. Решите  неравенства. 
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  2. Решить систему.
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                    3. Укажите допустимые значения переменной  в выражении:[image: image20.png]


   

  4. Докажите неравенство:  [image: image22.png]
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  5. Придумайте   по два неравенства,  решением которых является  множество точек 
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 є [ 1,+ ∞),  запишите  в тетрадях.  

Приложение №4.

  1.Решить неравенство:  3 [image: image28.png]
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2.При каких значениях  b  уравнение  2[image: image36.png]
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 + b =0, имеет два различных корня?

Приложение №5

«5» - правильно решены все 4 задания.

«4» - правильно решено  3  задания.

«3» - правильно решено 2 любых задания.

Приложение №6
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